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Выставка-ярмарка «НОВОГОДНЯЯ ШКАТУЛКА-2016» откроется для Вас 

с 14-18 декабря 2016 г.  

и позволит оказаться в центре  новогоднего шоппинга  города-курорта Сочи в самый пик туристического бума!!!!

Самым главным и радостным событием декабря для жителей и гостей города-курорта Сочи является канун Нового года.  Это время когда в  воздухе витает предвкушение праздника и ожидание чуда, а главной задачей  становится поиск уникальных и желанных подарков для родных людей, друзей и коллег. Сделать новогодний шоппинг и окунуться в праздничную атмосферу  помогает выставка-ярмарка «Новогодняя шкатулка». 

«Новогодняя шкатулка» - это эффективные продажи в преддверии новогодних праздников, огромные возможности для рекламы и продвижения своей продукции, изучение покупательского спроса на Юге России, установления новых взаимовыгодных связей.

Мероприятие соберет на своей площадке всё, что связано с манящей атмосферой Нового года: живые и искусственные ели, оригинальные елочные игрушки, сверкающие гирлянды, новогодние подарки и сувениры, карнавальные костюмы и маски, ювелирные изделия и часы, предметы интерьера и сервировки стола, полиграфическая продукция, товары для красоты и здоровья, продукты питания и напитки и многое другое.


Кроме того, ярмарка приготовила массу развлечений для всей семьи – от мала до велика. Творческие мастер-классы, встречи с любимыми детскими персонажами и, конечно, море конкурсов, розыгрышей и призов! 

Пространство наполнится улыбками и смехом, доброй новогодней суетой и знакомыми с самого раннего детства ароматами ели и мандаринов.

Яркое и интересное событие в преддверии больших новогодних каникул!!!
Ведущий Менеджер: Бесценная Наталья Александровна

Тел./факс: (495) 745-77-09,(862) 269-59-67 (доб.120), 8-918-207-94-99

E-mail n.bescennaya@sochi-expo.ru
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Http://www.sochi-expo.ru
